
 

 

 

 

 

 

REVISÃO 

1. Uma fábrica produziu 1406 aparelhos de telefone celular. Escreva por extenso a quantidade 

de celular produzida. 

______________________________________________________________________ 

 

2. Escreva (VA) para valor relativo ou (VR) para valor absoluto entre parênteses dos números 

classificando-os corretamente. 

 

a) 482 – 80 (    )          8 (    )                      

b) 1234 – 2 (    )      200 (    )   

   

3. Observe o número abaixo e complete os espaços corretamente.  

                                  9874 

a) O número acima tem quantas ordens? __________________________________ 

b) O número 7 ocupa a _______ordem 

c) O número 8 ocupa a ordem das ________________. 

 

4. Sophia ganhou uma boa quantia em dinheiro após vencer o concurso de culinária. Ela 

recebeu uma nota de 1000 +3 + 5 reais. Quanto foi a quantia que Sophia recebeu? 

____________________________________________________________________ 

 

5. Decomponha os números e em seguida escreva- os por extenso. 

 

a) O Brasil tem 5570 municípios. 

Decomposição_________________________________________________________ 

Escrita por extenso_____________________________________________________  

b) Nossas florestas tropicais possuem mais de 3406 tipos de aves 

Decomposição_________________________________________________________ 

Escrita por extenso_____________________________________________________ 

 

6. Se um quilo de peixe custa R$   40,00 e dois quilos de frango custa R$ 35,00. Quanto custa 

os dois juntos? Tire a prova real para confirmar sua resposta. 

 

                                                       Cálculos                                  Prova real   

       

 

 

COLÉGIO ACADEMOS 
FUNDAMENTAL I 

 

ALUNO: _____________________________________________________ 

SÉRIE: 4º ano TURNO: ___________ DATA: _____ / _____ / 20 ____ 

PROFESSORA: ANA MARIA    DISCIPLINA: MATEMÁTICA 



 

7. Escreva (V) para verdadeiro e (F) para falso nos itens abaixo. 

 

a) (    ) 4+2=2+4 – Elemento nutro 

b) (    ) 3+(5+2) – Associativa 

c) (    ) 0+2= 0 - Elemento neutro 

d) (    ) (4+7) + 6 – Comutativa 

 

8. Explique o passo a passo de uma expressão numérica. 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

9. Descubra o valor do termo desconhecido. Demonstre cálculos. 

 

a) 23 352 + __________ = 27057 

b) 382 + ____________= 497 

c) ______ - 16 = 23 

 

                                                           Cálculos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         Boa atividade! 

 

 

 

                               


